　別紙

新型コロナウイルス感染防止対策


１　受付時に、送付した「選手名簿兼健康状況申告書」を提出してください。
　　検温結果記入欄があるので、選手には当日の体温を計っておくよう依頼してください。

２　マスクの準備をしておいてください。参加受付、着替え、表彰式等の直接競技を実施していない間、特に会話をする時には、マスクの着用をお願いします。

３　審判時の笛は電子ホイッスルの使用をお願いします。（各会場の各コートに設置します。）

４　開会式、運営等の簡略化を行います。
　　開会式は、チーム代表者のみの参加で実施します。プロトコールについても握手等の接触をなくす等内容を簡略化します。競技中の注意事項を含め詳細は開会式で説明します。

５　アルコール等の手指消毒剤を各コート及び競技場内に設置します。

６　感染防止のため選手以外の方、特に高齢者や子供の来館は自粛していただきますようお願い申し上げます。

７　ごみやペットボトルは必ずお持ち帰り願います。特に競技場内にペットボトルの置忘れが毎回散見されます。今まで以上に厳格に対応していただきますようお願いします。

8　感染症防止と併せて熱中症対策として冷房設備のある研修室等を準備します。（夏期のみ）

9　大会終了後2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、たつのソフトバレーボール協会（080-2535-9722）に対して速やかに濃厚接触の有無について報告お願いします。

※　感染状況により、急遽中止する場合もあります。（11月4日頃最終判断します。）
